



Семья Габдрафиковых из Набережных Челнов взяла к себе совершенно постороннюю старушку – мусульманку из дома престарелых.

Как сообщает nabchelni.bezformat.ru, супруги Габдрафиковы из местной газеты узнали, что существует программа по устройству в приемные семьи пожилых людей и решили попробовать приютить у себя одинокую старушку Лену Бакирову.

Эта программа под названием «Приемная семья для пожилого человека» в республике Татарстан призвана заменить стационарное социальное обслуживание жителей дома престарелых заботой и уходом в домашних условиях.

Сама Лена Бакирова родилась в Таджикистане, куда попала вместе с семьей во время войны. Всю сознательную жизнь она прожила там и лишь после развала СССР переехала в Россию.

По словам Марьям Габдрафиковой у их подопечной есть родные дети, проживающие в Санкт-Петербурге, но жить с ними она не смогла.

Не найдя общего языка со снохой она уехала в Татарстан, чтобы ходить в мечеть и получить религиозное образование. Там она вынуждена была поселиться в доме престарелых в Елабуге и жила в нем в течение 12 лет пока ее не забрала к себе семья Габдрахамановых, у которых, между прочим, еще и трое своих детей.

Дети Лены Бакировой знают о том, что их мать приютили совершенно чужие люди и даже созваниваются с ней время от времени, но, так ни разу и не навестили ее.

Избавление от родителей путем их переселения в дома стал уделом «цивилизованного» мира.

Отрадно, что несмотря на наступление «современной цивилизации» в Татарстане все еще сохраняют традицию заботы о стариках и делятся с ними теплом своего домашнего очага.